



## 关注法国大选

法国极右翼政党“国民阵线”主席玛琳·勒庞在总统选举第一轮投票中得票率排名第三，触动欧洲政界。不过，勒庞对外宣称，她已经瞄准定于6月举行的法国议会选举。

## 极右势力崛起

## 搅动欧洲政坛

## 欧洲一片担忧声

根据法国内政部23日公布的第一轮投票结果，勒庞获得17.9%的有效选票。尽管勒庞没有进入第二轮投票，但她所属极右翼政党在选举中的表现触发欧洲其他国家政界关切。德国总理默克尔23日说，勒庞的“高得分令人担忧”，希望这种情况“会在第二轮投票中消除”。

正在卢森堡开会的一些欧盟成员国外交部长表达了相似看法。卢森堡外交大臣阿塞尔博恩说，勒庞之所以在法国大选中有所收获，部分原因是萨科齐近来倡导加强移民控制、修改《申根协定》。丹麦外交大臣瑟芬达尔说，极右势力在丹麦和芬兰等国“抬头”之际，法国的选举结果“极度令人烦恼”。

比利时外交大臣雷恩代尔提醒，极右势力在法国以及欧洲大陆其他国家

滋长“一直是欧洲人的关切”。瑞典外交大臣比尔特说，他为那种“反对开放社会、反对开放欧洲的情绪”担忧。

## 奥萨瞄准右翼票仓

法国总统萨科齐23日开始为选举第二轮投票作准备，着力吸引右翼阵营支持者，以求在与社会党候选人奥朗德的对战中翻身。按照萨科齐阵营成员、前司法部长达蒂的说法，勒庞收获的高支持率恰好佐证萨科齐部分竞选纲领具备民意基础，即执行更严格移民政策并收紧国界管理。民调机构IPSOS所作的民调结果显示，六成玛琳·勒庞的支持者会在第二轮投票中支持萨科齐。

与萨科齐一样，奥朗德同样表达了对右翼选民诉求的关切。他说，极右翼政党的出挑表现反映出一些人的愤怒，他已作好准备倾听右翼选民呼声。法新社援引一份民调结果报道，虽然

多数右翼选民将在第二轮投票中把票投给萨科齐，但极右翼票仓中大约四分之一的选票可能流向奥朗德，这一部分选民主要来自工薪阶层，为勒庞主张的贸易保护政策所吸引。

## 默克尔不忘和稀泥

在竭力讨好右翼选民之际，萨科齐收获德国总理默克尔的支持。默克尔的发言人施特赖特23日说，尽管萨科齐在第一轮投票中输给奥朗德，但默克尔仍旧支持他。

不过，默克尔没有在接下来两周参与萨科齐竞选活动的打算。只是力挺萨科齐的同时，默克尔没有忘记向奥朗德传递善意。德国外交部长韦斯特韦勒告诉记者，如果奥朗德最终获胜，德国将寻求与他紧密合作，“无论法国民众选择谁为总统，德国都将寻求与法国展开良好、密切的合作”。

综合新华社消息

## 外媒称朝第3次核试验准备就绪

中方敦促有关各方务必保持冷静克制

本报综合新华社、CNTV消息 路透社4月24日报道，与朝鲜政府关系紧密的消息人士透露，朝鲜已基本完成第3次核试验的准备工作，并有能力“很快”进入实行阶段。据悉这名消息人士曾于2006年朝鲜首次核试验几天前向路透社准确预测了这一举动。另据韩国媒体引用韩国官方报道称，此次核试验可能在两周内进行。但报道

没有明确提出该试验为第3次钚试验还是浓缩铀试验。

中国外交部发言人刘为民24日表示，对于近一段时间朝鲜半岛形势的新发展，中方对此深表关切，敦促有关各方务必保持冷静克制，不做有损半岛局势缓和与地区和平稳定的事。维护半岛和平稳定符合包括朝韩双方在内的有关各方共同利益。

## 美宣布对叙利亚伊朗实施新制裁

据新华社华盛顿4月23日电 美国总统奥巴马23日宣布，美国将对叙利亚和伊朗帮助其政府干扰和监控互联网及电话通讯的实体及个人实施制裁。该行政令将叙利亚情报总局局长马穆鲁克列为制裁对象。该行政令还将制裁六个实体，包括叙利亚情报总局、叙利亚电信公司、伊朗伊斯兰革命卫队、伊朗情报和安全部、伊朗执法部队以及伊朗的达塔克电信公司。

## 伊朗石油部网站遭病毒攻击

据新华社电 伊朗石油部和国家石油公司内部电脑网络22日遭病毒攻击，数小时无法运行。为安全起见，伊朗方面暂时切断了海湾附近哈德岛石油设施的网络连接。哈德岛位于伊朗首都德黑兰以南大约750公里处，拥有

国内最大油港，经手伊朗90%的原油出口。

按伊朗迈赫尔通讯社的说法，断开网络连接没有给原油生产和出口带来任何麻烦。23日晚些时候，石油部内网恢复运行，国家石油公司网络仍旧瘫痪。

## 梅德韦杰夫发表“告别演说”

据新华社莫斯科4月24日电 俄罗斯总统梅德韦杰夫24日在克里姆林宫举行的俄联邦国务委员会扩大会议上发表演说，对即将结束的总统工作进行总结。他指出俄罗斯经济必须实现现代化，并提出建立开放政府的构想。

在演说中，他主要谈到经济和民生问题，同时还涉及国际合作、军事改革、反腐和政治体制改革等方面。他

说，在他担任总统期间，俄罗斯经济开始从危机中复苏，但他也承认，俄罗斯并没有消除贫困，生活在贫困线下的人还很多。

梅德韦杰夫于2008年5月7日就任俄罗斯总统。根据俄宪法，他的任期将在今年5月7日新当选总统普京宣誓就职后结束。普京此前曾多次表示，他将提名梅德韦杰夫担任新一届政府总理。

**代言人 黄立行**

# 谁，是真正的弯道九段。

Mazda 3 星骋 两厢/三厢 驭弯而来。

**向完美说不 MAZDA 3 星骋**

“九段”的桂冠，在弯道加冕！MAZDA 3 星骋两厢/三厢全系标配麦佛逊式独立前悬架、多连杆式后悬架，精准操控，让每一条弯道都是制胜之道。此外，欧洲E-NCAP和美国NHTSA双五星安全碰撞评级，DSC电子车身稳定控制系统，安全无忧，才能胜人一筹。

\*欧洲E-NCAP和美国NHTSA双五星安全碰撞评级（上述五星碰撞测试车辆为欧洲及北美当地销售车型）

长安马自达 | 百米知马力

400-800-2777 800-807-2777  
www.chana-mazda.com.cn

MAZDA 3 星骋 MAZDA 3 经典款 MAZDA 2 炫动款 MAZDA 2 劲翔炫动款

威海金蚂蚁 0631-5378333 潍坊东裕 0536-2283888 济宁东润源 0537-2989811 菏泽祥通 0530-7079888  
德州德豪 0534-7062333 济南广森源 0531-88980888 临沂永华 0539-8178090 聊城北斗泰达 0635-5098888  
枣庄贵翔 0632-3898222 烟台裕顺 0535-2983333 日照力华 0633-8619977 滨州圣钦 0543-3123456  
青岛华润达 0532-82828383